B P.7 B P.8 B P.9 Tro B P.10 P.11 [1]P.12
30x30 R 30x30 R 30x30 r. KRR 30x30 30x30 [ 130x30
Impalcato a quota 0,0
Legenda delle sigle:
Tr. - travata
P. - pilastrata
M. - parete in c.a.
PL. - plinto
S. - solaio
Sezioni dei pilastri:
Sezione rettangolare 30x30, Pil.n. 1,7,8,2,3,9,10,4,5,11,12,6 +320.0
— — -+ —26- 25 25—
Sezioni delle travi: ° HH HH ol ol®
. . © - - © |
Sezione tipo 1-1, rettangolare 70x90 = = S
+320.0 1] 1]
P.Terra Sez. 1-1 P.Terra Sez. 2-2 N T I
.Terra Sez. 1- .Terra Sez. 2- L] L] @ @ g
B P.2 B P.3 T P.4 B3 P.5 [1T]P.6 T T S 8 S
R 30x30 R 30x30 30x30 R 30x30 [ 130x30 5 p P p
30 30 S ul ] D S
o S PT o M T, o oo de L ie
v v & & {2 2 2 2
4 L 4 < < N N
™ St. @8/15 N ™ St. @8/8 N L] ] N - « .
- - - - - - . L=120 . L=120 1] 1] @ @ @
26 26 T T e e s
Correnti: Correnti: - . L2l 0 L2l
Pos.4 416 (vertici) Pos.4 4@16 (vertici) | | { | W~ i R O
Pos.5 1+1016 (L1) Pos.5 1+1016 (L1) % il ]| - - -
3 Pos.6 1+1@16 (L2) Pos.6 1+1@16 (L2) + 2 2 2
o - - o . o e ) ) Q
P7 P8 P9 P10 P11 P.12 <~ N N
30x30 30x30 BRI 3030 =) Tr.8 30x30 R 3030 =) 30x30 ol g S S 5 S
I I I e e I e e I e I I T I T T Impalcato a quota +320,0 100
S] S| N 4 1 £ = 2
Py - 15 15 15
I Logenda dele sigl: Pilastrate: 1, 2, 3,4, 5,6, 7, 8,9, 10, 11, 12
Tr. - travata
P. - pilastrata
M. - parete in c.a.
0 4| 9 PL. - pIirIto
S| i S. - solaio
wl 2 ol 2
S g = Sezioni dei pilastri:
© Sezione rettangolare 30x30, Pil.n. 1,7,8,2,3,9,10,4,5,11,12,6
Sezioni delle travi:
Sezione tipo 3-3, rettangolare 30x60
(ap] 9] AP D o (ap] .
‘ Solai:
3 S n. tipo solaio superficie
3 N ! S Sp. 25+5 travetti b=12 =50 59,0 mq
I O 1 A < R O A S2  Sp.25+5 travettib=12 =50 471 mq
P P2 BRI P-3 P4 [ i) ey P.6
@ Tr.6 —_—
3 & 30x30 R 30x30 [ : 30x30 R 30x30 [ 30x30
3
Travata: 1, 2 ' Travata: 3, 4, 5 _
Sezione 1-1 Sezione 1-1
P1/P7 P2/P8 P3/P9 P4/P10 P5/P11 P6/P12 Pos.1 P6/P4/P1 P12/P10/P7 Pos.1
| 100 130 350 130 350 130 580 130 520 130 520 130 100 | e e e B I 100 130 440 130 100 | e e e S
T T T 1 1 1 T T T 1 1 1 1 1 MAABA R g T 1 1 T 1 1 MAAAAARA 8
115 380 380 610 550 | 550 115 115 470 115
il 11 11 | 11 . i's s 1] 11 . i's 3
Pos.10 A b ppp 57 Pos.3 i s i s s s 52
1 1 70 ] St. @8/8 1 | 70 ] St. @8/8
! ' L=312 ! ' L =312
Staffe 115 380 380 610 550 550 115 Ferri parete: 2816 Pos. 17 Staffe 115 470 115 Ferri parete: 2016 Pos. 5
Diam./Passo a8/8 878 a8/8 a8/8 878 a8/8 a8/8 Diam./Passo a8/8 a8/8 a8/8
10916 L=600 Pos.2 10916 L=385 Pos.4 10916 L=360 Pos.6 10916 L=565 Pos.8 10916 L=465 Pps.2
268 332 385 360 424 112 > 269 112
L
vel
10216 L=480 Pos. 1 10916 L=515 Pos.3 10916 L=565 Pos.5 10916 L=530 Pos.7 10916 L=255 Pos.9 10216 L=570 Pos.1
112 284 219 296 268 297 234 296 59 112 112 374
3 =3 3
2316 L=380 Pos.18 2316 L=600 Pos.20 2316 L=550 Pos.22 4216 L=112 Pos.24 2316 L=470 Pos.6
380 600 550 112 470
P@16 L=112 Pos. 1} 2316 L=380 Pos.19 2316 L=1p Pos.21 2316 L=550 Pos.23 2316 L=112 Pos.§ P16 L=112 Pos.7|
112 380 1 550 112 112
<
[ce]
10916 | =500 Pos.11 10916 L=600 Pos.1$ 10216 L=600 Pos.15 10216 L=450 Pos.4
232 268 361 239 189 4711 254 112
10916 L=465 Pos.10 10916 L=600 Pos.12 10916 L=360 Pos.14 10216 L=455 Fos.16 10916 L=535 Pos.3
112 I 269 232 I 368 360 259 I 112 112 I 339
Travata: 1, 2 Travata: 1, 2 Staffe: Travata: 3, 4, 5 Staffe:
Schema sagoma Pos. Num. Diam.(mm) L (cm) Peso (kg) Schema sagoma Pos. Num. Diam.(mm) L (cm) Peso (kg) Camp. / Tratti Num. Diam.(mm) L (cm) Peso (kg) Schema sagoma Pos. Num. Diam.(mm) L (cm) Peso (kg) Camp. / Tratti Num. Diam.(mm) L (cm) Peso (kg)
S 396 1 10 16 480 75,76 600 13 | 10 16 600 94,70 1/1 15 8 312 18,47 3 486 1 10 16 570 89,97 1/1 15 8 312 18,47
600 2 10 16 600 94,70 14 | 10 16 360 56,82 2/ 48 8 312 59,09 381 2 10 16 465 73,39 2/ %9 8 312 72,64
’ 360 ’ 3/1 48 8 312 59,09 > ’ 3/1 15 8 312 18,47
515 3 10 16 515 81,28 600 15 | 10 16 600 94,70 4/1 77 8 312 94,79 3 451 3 10 16 535 84,44
571 69 8 312 84,95 .
— =g < ’ < Travi computate = 3
385 4 10 16 385 60,77 371 3 16 | 10 16 455 71,81 571 9 5 12 84.95 366 3 4 10 16 450 71,03 g
— 565 5 | 10 16 565 89,18 17 17 | 2 16 112 3,54 7/1 15 8 312 18,47 T3 5 2 16 112 3,54 Peso totale dell'acciaio = 450,30 x 3 = 1350,90 kg
Volume calcestruzzo = 4,41 x 3 = 13,23 mc
360 6 10 16 360 56,82 380 18 2 16 380 12,00 770 6 2 16 470 14,84
Travi computate = 2 Incidenza acciaio = 102,11 kg/mc / \
530 7 10 16 530 83,65 380 19 2 16 380 12,00 . 115 7 2 16 112 3,54
Peso totale dell'acciaio = 1741,47 x 2 = 3482,95 kg
5 g | 8 |10 | 16 565 | 89,18 5% 20| 2 | 1 600 | 1894 Volume caloestruzzo = 17.01 x 2 = 34,02 mo IMPIANTO DI PRODUZIONE DI ENERGIA DA
71 < 9 | 10 16 255 40,25 0 21 | 2 16 10 0,32 Incidenza acciaio = 102,38 kg/mc FONTE SOLARE FOTOVOLTAICA CON ACCUMULO
i ’ DENOMINATO "SASSARI 02"
3 381 10 | 10 16 465 73,39 £50 22 2 16 550 17,36
500 11 10 16 500 78,92 550 23 2 16 550 17,36
— PROVINCIA di SASSARI
\_ COMUNI di SASSARI e PORTO TORRES )
Travata: 6, 8 Travata: 7, 9, 10 4 N
P1/P7 P2/P8 P3/P9 P4/P10 P5/P11 P6/P12 Sezione 1-1 P6/P1/P4 P12/P7/P10 Sezione 1-1 PROGETTO DEFINITIVO
130, 350 130, 350 130, 580 130, 520 130 520 130, Pos.1 130, 440 130 Pos.1
r T T T T T T T T T T 1 ¥ f T T 1 %
8 8
{5 1 380 380 610 550 850 15 fs 1 47 13 Tav.: Titolo:
3 o S 5 o o S K
Pos.9 e Y Pos.3 !. {’ 7 o4 . . . .
i | 1] [ ] [ ] [ ] | 30 st 8120 | : | 30 st. 8120 ROGDL3 Calcoli preliminari delle strutture -
— L=172 — — L=172 . .- .
Staffe L 554 239.2 L 554 | 554 239.2 | 554 | 554 469.2 | 554 1 554 409.2 L 554 | 554 409.2 | 554 Ferri parete: 2316 Pos. 17 Staffe | 554 329.2 L 554 Ferri parete: 216 Pos. 5
Diam./Passo | @8/15 ! @820 @85 ' @85 ! @820 @851 T@gMs ! @820 T@ggrM5 ! T@gM5 ! @820 @815 | @85 | @820 @815 | Diam./Passo @815 ! @820 " @8/15 | Elaboratl g rafICI SS E
3216 L=550 Pos.2 3216 L=360 Pos.4 3@16 L=360 Pos.6 3216 L=360 Pos.8 | 3216 L=430 Pos.1
256 294 360 294 364
< <
[Xe] w
3216 L=360 Pos.1 3@16 L=600 Pos.3 @16 L=600 Pos.5 3216 L=600 Pos.7 3016 L=345 Pos.2 - J
294 257 343 245 355 173 427 279 p.
ey > N\
( Scala: Formato Stampa: Codice Identificatore Elaborato
2316 L=380 Pos.18 2316 L=10 Pos.20 2316 L=560 Pos.22 2316 L=490 Pos.5
380 1 550 10 10 470 10 . L .
1:50 AO RO06b3_CalcoliPreliminariStrutture_06b3
2316 L=390 Pos.17 2316 L=600 Pos.19 2316 L=550 Pos.21 - - )
10 380 600 550 3
3016 L=260 Pos.4
= 194 /Progettazione: Committente: \
3316 L=500 Pos.10 3016 L=435 Pos.12 3@16 L=375 Pos.14 3216 L=520 Pos.16 <
194 306 435 375 454 2 0 ) )
3016 L=468 Pos.3 DOTT. ING. Fabio CALCARELLA Whysol-E Sviluppo S.r.l.
qu-) 1 2 402 Via Bartolomeo Ravenna, 14 - 73100 Lecce Via Meravigli, 3 - 20123 - MILANO
Mob. +39 340 9243575 Tel: +39 02 359605
3016 L=375 Pos.9 3016 L¥415 Pos.11 3016 L¥415 Pos.13 3016 L¥415 Pos.15 fabio.calcarella@gmail.com - fabio.calcarella@ingpec.eu info@whysol.it - whysol-e.sviluppo@legalmail.it
12 300 194 221 194 221 194 221 P. IVA 04433020759 P. IVA 10692360968
Firmato digitalmente da: Luca Faedo
Data: 28/09/2021 10:34:11
Travata: 7, 9, 10
Schema sagoma Pos. Num. Diam.(mm) L (cm) Peso (kg)
Travata: 6, 8 Travata: 6, 8 Staffe:
. . . . < 376 1 3 16 430 20,36
Schema sagoma Pos. Num. Diam.(mm) L (cm) Peso (kg) Schema sagoma Pos. Num. Diam.(mm) L (cm) Peso (kg) Camp. / Tratti Num. Diam.(mm) L (cm) Peso (kg) P}
<[ 306 1] 3 16 360 17,05 435 12| 3 16 435 20,60 1/12-3 18 8 172 12,22 o1 g | 2] 3 16 345 16:34
2/1-2-3 18 8 172 12,22 < 3 3 16 468 2216
2 3 16 550 26,04 13 3 16 415 19,65 ) 414 '
550 415 3/1-2-3 30 8 172 20,36
600 3 | 3 16 600 28,41 375 14 | 3 16 375 17,76 4/1-2-3 27 8 172 18,32 206 |3 403 16 260 12,31 S )
5/1-2-3 27 8 172 18,32 —_—
360 4 | 3 16 360 17,05 a5 15 | 3 16 415 19,65 490 > 2 16 490 1847
600 5 3 16 600 28,41 466 3 16 3 16 520 24,62 Travi computate = 2 Staffe: — yT—— — —— A t N
. . ata otivo aella revisione: edatto: ontrollato: pprovato:
360 6 3 16 360 17,05 390 17 | 2 16 390 12,31 Peso totale dell'acciaio = 502,86 x 2 = 1005,72 kg Camp. / Tratti Num. Diam.(mm) L (em) Peso (ko) — o — o = WHYSOLE Sviuppo sr.
600 7 3 16 600 28,41 380 18 2 16 380 12,00 Volume calcestruzzo = 4,45 x 2 = 8,89 mc 1/1-2-3 23 | 8 | 172 | 15,61 |
Incidenza acciaio = 113,10 kg/mc
306 3 8 3 16 360 17,05 500 19 2 16 600 18,94 Travi computate = 3
S 321 9 3 16 375 17,76 10 20 2 16 10 0,32 Peso totale dell'acciaio = 102,24 x 3 = 306,73 kg
500 10 3 16 500 23,68 550 21 2 16 550 17,36 Volume calcestruzzo = 0,85 x 3 = 2,54 mc \_ Y,
415 11 3 16 415 19,65 560 22 2 16 560 17,68 Incidenza acciaio = 120,86 kg/mc
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